



MAGYAR NATURISTÁK EGYESÜLETE

2337 Délegyháza, V. tavi telep

Telefon/fax: (06) 24-212-075

Számlaszám: OTP 11701004-20163154

Adószám: 19573690-1-13

TÁJÉKOZTATÓ 2000

Tisztelt Tagtársak, Kedves Barátaink!

Az MNE elnöksége ez úton tájékoztatja a tagságot a 2000. év eseményeiről, a az Egyesület és az egyesületi élet év végi helyzetéről, továbbá a 2001. évi díjszabásokról.

A 2000. év a Magyar Naturisták Egyesületének életében mélyre ható változásokat hozott. Megszűnt az a mintegy tizenöt évig tartó korábbi állapot, amikor egy állami, majd önkormányzati tulajdonban lévő, és általunk bérelt földterületen önállóan működtettünk egy naturista üdülőtelepet, illetve kempinget. Nevezett terület 1999. végén a Naturista Oázis Kft. tulajdonába került, és a kemping további működtetésének jogát az új tulajdonos 2000. január 01-től gyakorolta. Kivételt képezett csupán a személyi és területbérletek árusítása, mivel azok díjainak befizetése már a múlt év végén megkezdődött a tagság részéről.

A terület magánosításának körülményeivel kapcsolatban a múlt év hasonló időszakában kiadott tájékoztatónkat még néhány momentum kiemelésével szeretnénk kiegészíteni azok számára, akik jó szándékkal és megértően kezelték a történeteket, de esetleg az ezzel kapcsolatos hírek pontatlanul jutottak el hozzájuk. Nem kívánunk ugyanakkor vitába bocsátkozni azokkal, akiknek mindegy, hogy hol és melyik tó partján éjszakáznak a saját vagy más sátrában, lakókocsijában.

A terület eladásának, illetve megvásárlásának lehetőségeit mérlegelve az önkormányzat képviselői és a potenciális befektető egyezsége jutottak abban, hogy lehetőséget biztosítanak az MNE részére is, az új gazdasági társasághoz való csatlakozásra. Erről az értesítést 1999. október 19.-én kaptuk kézhez, melyet az elnökség és a felügyelő bizottság az 1999. október 24.-i együttes rendkívüli ülésen megtárgyalta, és egyhangú határozatot hozott az alábbiak szerint:

„A jelzett gazdasági társasághoz való csatlakozási lehetőséget a Magyar Naturisták Egyesülete elviekben elfogadja.”